
У Зрењанину уручено 11 кључева за станове који су намењени избегличким породицама из БиХ и Хрватске
петак, 25. јануар 2019.

Говор првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице Дачића
на свечаности поводом уручивања кључева избегличким породицама у Зрењанину:  

„Уважени гости,

Заиста је задовољство што имам прилику да вам се обратим на овом свечаном догађају
којим заједно обележавамо завршетак грађевинских радова на изградњи станова и нови
почетак за људе који ће се уселити у ове стамбене јединице. Једанаест станова које
данас усељавамо представљају завршене стамбене јединице из Потпројекта 4
Регионалног стамбеног програма. Представља ми посебно задовољство да са вама данас
поделим информацију да ће овде, у Зрењанину, ускоро почети изградња још једне зграде
са 40 станова.

Подсетио бих да је изградња стамбених јединица на локацији у Зрењанину само један од
сегмената укупне реализације Регионалног стамбеног програма, у оквиру којег се
додељују станови, куће са окућницом, грађевински материјал и монтажне куће. У току је
градња 1.647 станова у 48 јединица локалне самоуправе, а у периоду пред нама очекује
се и усељавање зграда у Лозници, Кладову, Неготину и Вршцу, као и у београдској
општини Камендин, за шта смо камен темељац поставили новембра 2017.

Циљ нам је да, након дугог периода развијања механизама самог Програма будемо што
ефикаснији и да помогнемо нашим суграђанима који су били принуђени да избегну из
конфликтних подручја.

Ја ћу данас посетити породицу која је избегла из Бенковца, бежећи пред „Олујом". У
питању је самохрана мајка са троје деце, тада мале, сада већ одраслих људи, који су
живели доста тешко, али који су ипак успели да се изборе, захваљујући и помоћи
суграђана који су то препознали и помогли им да живе живот достојан човека.

Захваљујем представницима локалне самоуправе и грађанима Зрењанина на њиховој
сарадњи, не само у реализацији стамбеног програма, већ и у ширем смислу, на њиховој
помоћи и солидарности приликом пријема више стотина избеглица и расељених лица.
Разумевање и подршка локалне заједнице су били и остају од непроцењиве важности за
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њихову социјалну и економску интеграцију и нормалан живот.

На крају, желим да и овом приликом, без издвајања било кога, захвалим свим земљама
донаторима, као и нашим партнерима из међународних организација који нас од почетка
подржавају у напорима да помогнемо у решавању стамбених потреба најугроженијих
избеглица из Хрватске и Босне и Херцеговине.

Захваљујем на пажњи и желим сваку срећу у новим становима."
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